ПАМЯТИ ГЕРОЕВ

В преддверии Дня Героев Отечества в Татищевском районе прошли торжественные мероприятия «Парта Героя».

Ежегодно 9 декабря отмечается в нашей стране эта памятная дата, призванная напомнить людям о героях России – защитниках Родины. «Парта Героя» - это ученический стол, на котором размещена фотография, информация о фактах биографии и заслугах героя. Она будет установлена в классе в память о выпускнике, совершившем доблестный поступок самопожертвования, остававшемся до последней минуты верным военной присяге. Право сидеть за Партой Героя будет присуждаться учащимся за отличные оценки, за активную общественную работу по итогам четверти.

В школе с. Кувыка в честь Михаила Сергеевича Давыдова 28.05.1985 г.р., открылась «Парта Героя». Здесь с 1993 г. Михаил учился до 8 класса, в 2001 г. поступил в железнодорожное



училище г. Аткарска, в 2003-м был призван в ряды Российской армии. В сентябре 2022 года добровольно принял решение участвовать в специальной военной операциі Служить попал в 15-ю отдельную гвардейскую мотострелковую бригаду в/ч 90600. За время службы был награжден медалью «За отвагу», «Георгиевским крестом 4 степени». Погиб 20 июля 2023 года в Луганской народной республике, в с. Ковалевка. За проявленное мужество и отвагу в ходе проведения специальной военной операции Михаил Сергеевич Давыдов награжден Орденом Мужества посмертно.

«Парта героя» в школе с. Карамышка будет хранить память о Кишлакове Алексее Владимировиче, уроженце этого села, 1975 г. р. Закончив в 1990 г. 8 классов, поступил в Тимирязевский сельскохозяйствен-



ный техникум. В 1992 году Алексей начал работу в колхозе им. Ефимова-Саратовца механизатором, где считался одним из добросовестных и ответственных молодых работников. В 1995 обзавёлся семьёй, в этом же году родился старший сын Сергей (в настоящее время участник специальной военной операции), в 2000 году - дочь Олеся, а в 2014-м - младший сын Михаил (в настоящее время ученик 3 класса Татищевского лицея). 1 декабря 2022 года Алексей Кишлаков был призван на военную службу по частичной мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации для участия в специальной военной операции. Погиб 30 марта 2023 г. при исполнении военной службы в Донецкой народной республике, в г. Красногоровка. В парке Победы, на Соколовой горе в г. Саратове, на мраморных плитах памятника воинам-интернационалистам, увековечено имя Алексея Владимировича Кишлакова. Указом президента РФ от 8 мая 2023 года за проявленное мужество в ходе проведения специальной военной операции Кишлаков Алексей Владимирович награждён Орденом Мужества посмертно В Татищевском лицее «Парта Ге-

роя» открыта в память о нашем зем-

ляке Сергее Сергеевиче Лыгине, 1985 г. р. В 2002 г. окончил Татищевскую среднюю школу № 1, а ровно через год был призван на срочную службу по призыву в военно-морской флот в г. Североморске Мурманской области, за время службы старший матрос Лыгин за участие в дальних и специальных походах на боевых кораблях и вспомогательных судах



военно-морского флота был награжден нагрудным знаком «За дальний поход». После срочной службы вернулся в родное Татищево, продолжил трудиться,

создал семью.







Уважаемые жители Саратовской области! Поздравляю вас с Днём Героев Отечества!

Сегодня мы чествуем истинных патриотов, смелых и мужественных людей – героев прошлых лет и наших современников. Их подлинное служение национальным интересам во многом определило путь развития страны, приумножило силу и мощь России.

Нашей стране неоднократно выпадали серьезные, подчас судьбоносные испытания. И каждый раз народ сплотившись, проявляя беспримерный героизм, силу воли и характера, вставал на защиту Родины. Ратные подвиги и доблестный труд во имя Отечества – непреходящая ценность и национальная черта. В рамках специальной военной операции российские воины отважно отстаивают свободу и суверенитет нашего государства. Вместе со всей страной мы поддерживаем наших героев и твердо верим в нашу Победу!

Желаю больших успехов, крепкого здоровья и новых свершений на благо России!

> Губернатор Саратовской области Р.В. Бусаргин

Уважаемые жители Татищевского района! Примите самые искренние и сердечные поздравления с Днём Героев Отечества!



В этот день мы вспоминаем всех, кто за личный подвиг мужества, доблести и благородства был удостоен звания Героя. Наше Отечество всегда было богато такими людьми, и сегодня Герои нашего времени отважно защищают интересы родной страны, обеспечивая безопасность народа. Благодаря им все мы можем жить: учиться и работать, создавать семьи и воспитывать детей. В эту памятную дату мы вспоминаем прежде всего о наших земляках, находящихся в зоне проведения специальной военной операции. Для всех жителей они являются примером истинного патриотизма, душевной честности и отваги. Мы будем свято чтить память о Героях, которых уже нет с нами, поддерживать всех, кто сейчас находится на полях сражений, чтобы они чувствовали, как их любят и ждут дома.

Глава Татищевского муниципального района

П.В. Сурков

Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

Супруга участника СВО попросила перевести мужа в полк к землякам

В первую субботу декабря губернатор Роман Бусаргин провел очередной личный прием участников специальной военной операции и членов их семей.

В мероприятии приняли участие областной прокурор Сергей Филипенко, военный комиссар и военный прокурор, профильные министры. На встречу пришли 27 человек.

По словам главы региона, в основном вопросы касались помощи в получении выплат и оформлении документов, проведении медицинского обследования после ранения и реабилитации. По-прежнему актуальны просьбы с решением бытовых проблем.

– На повторный прием пришли участник СВО и его брат. Ранее обращался брат бойца за помощью в оформлении документов. Сейчас военнослужащий пришел в отпуск и



записался на прием, чтобы поблагодарить всех, кто помогал в его непростой ситуации.

За помощью обратилась супруга одного из саратовских бойцов, который находится на

СВО. Женщина попросила перевести его в саратовский полк, к землякам. Каждый вопрос, озвученный в ходе приема, взят на контроль. К решению подключатся сотрудники про-

фильных ведомств, – сообщил Роман Бусаргин.

– Такое общение позволяет решать проблемы в оперативном режиме, – отметил губернатор.

Личные приемы прошли также во всех муниципалитетах региона. В целом на личные приемы губернатора и глав районов 2 декабря обратились 119 бойцов спецоперации, их родных и близких, которые задали 139 вопросов. Большая часть обращений касалась оказания содействия в ремонте жилья, доставки гуманитарной помощи военнослужащим, переобучения и трудоустройства бывших участников СВО.

Все вопросы взяты на контроль. Контролироваться будет и работа с обращениями жителей, которые поступили на прямую линию главы региона. Люди задали более двух тысяч вопросов. Роман Бусаргин подчеркнул, что все темы следует проработать и доложить о принятых решениях.

В СВЯЗИ СО СНЕГОПАДАМИ СЛУЖБЫ БУДУТ РАБОТАТЬ В УСИЛЕННОМ РЕЖИМЕ

В Саратовской области ожидается ухудшение погодных условий, в частности, прогнозируется гололедица, сообщил губернатор Роман Бусаргин на постоянно действующем совещании.

Глава региона подчеркнул, что все профильные службы должны быть готовы к работе в сложных метеоусловиях, и призвал автолюбителей быть внимательными и аккуратными на дорогах.

- Министерство транспорта, главы районов, в том числе Саратова, Энгельса, должны понимать, что службам необходимо работать в усиленном режиме. Нужно выстроить процесс с максимальной эффективностью. Лично буду контролировать то, как организована работа, – пообещал Роман Бусаргин.

Депутаты поддержали инициативу правительства региона по выделению дополнительного финансирования

- ✓ на единовременные выплаты молодым специалистам промышленного комплекса 5,9 млн рублей (это связано с ростом количества молодых людей, трудоустраивающихся на предприятия);
- ✓ на поддержку детей-сирот более 9,1 млн рублей;
- ✓ на обеспечение образовательной деятельности детских садов и школ более 170 млн и более 506 млн рублей соответственно;
- ✓ на благоустройство Саратова 250 млн рублей и бесперебойную работу городского транспорта в Саратове и Энгельсе 22 млн;
- \checkmark на организацию поездки в Москву одаренных детей, ставших лауреатами губернаторской стипендии, 1,7 млн рублей;
- ✓ на бесплатное лекарственное обеспечение
 50 млн рублей;
- ✓ на доплаты работникам выездных бригад скорой медицинской помощи – более 13 млн рублей;
- ✓ на выплаты ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка более 363 млн рублей;
- ✓ на оплату коммунальных услуг ветеранам труда и ветеранам военной службы свыше 5 млн рублей.

На развитие сел в 2024 году будет выделено 1,2 миллиарда рублей

Состоялось торжественное мероприятие для саратовских аграриев, где были подведены итоги работы за год.

убернатор Роман Бусаргин поблагодарил тружеников отрасли за лучшие показатели в ПФО по сбору урожая. В этом году на полях региона собрано почти 6 млн тонн зерна, порядка 2 млн тонн подсолнечника. Лидерами уборочной стали аграрии Балашовского, Калининского, Турковского и Романовского районов.

Губернагор вручил государственные и региональные награды работникам АПК Саратовской области.

– Опыт и передовые технологии позволяют вам в условиях засушливого климата выпускать товары высокого качества, обеспечивать наших жителей продовольствием, поставлять свою продукцию в другие регионы, на экспорт, тем самым укреплять экономику области, – отметил Роман Бусаргин.

Глава региона дополнил, что с каждым годом растут площади орошаемых земель: за два последних года введено почти 20 тыс. гектаров. Решается задача и по вводу неиспользованной пашни для увеличения посевных площадей: за два года введено в оборот почти 80 тысяч гектаров.

На местных агропромышленных комплексах используются семена саратовской селекции: сорта озимой и яровой пшеницы, ржи, ячменя, нута, проса, сорго, подсолнечника. Все это позволяет повышать объемы выращиваемой продукции на территории региона.

Отдельно губернатор выразил благодарность руководителям АПК за сохранение коллективов и повышение заработной платы сотрудникам.

Сегодня средний размер заработной платы составляет 45 тыс. рублей, это третье место в ПФО,

- подчеркнул глава региона.
- Напомню, несколько лет назад область была на последнем месте.

Роман Бусаргин отметил успехи районов, которые участвуют в программе комплексного развития сельских территорий. Благодаря помощи председателя Государственной думы Вячеслава Володина и министра сельского хозяйства РФ Дмитрия Патрушева в 2024 году объем федерального финансирования будет увеличен до 1,2 млрд рублей. В 2023-м федеральная поддержка составила 450 млн рублей.

Водителя балашовской больницы наградили медалью в зоне CBO

Виталий Попов работал водителем в балашовской больнице. В мае этого года он принял решение добровольно отправиться в зону проведения военной специальной операции.

В телеграм-канале медучреждения сообщили о награждении Виталия Попова медалью «За воинскую доблесть».

- Ждем его возвращения домой живым и здоровым! Мы гордимся нашим коллегой, - рассказали сотрудники Балашовской районной больницы.

Медалью «За воинскую доблесть» награждаются военнослужащие Вооруженных Сил России за отличные показатели в боевой подготовке; за особые отличия при несении боевой службы и боевого дежурства; за отвагу, самоотверженность и другие заслуги, проявленные при исполнении воинского долга.

Узнать подробности о контрактной службе можно по телефону горячей линии 117, в пунктах отбора (по месту жительства), а также на сайте службапоконтракту.рф или портале «Госуслуги».

В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЗАВЕРШИЛСЯ ОСНОВНОЙ СЕЗОН ОХОТЫ НА ПТИЦ

В регионе 30 ноября завершился основной сезон охоты на птиц, за исключением вальдшнепа, и охоты на боровую, степную и полевую дичь с использованием подружейных собак.

Комитет охотничьего хозяйства и рыболовства напоминает саратовским охотникам, что им необходимо направить сведения о добытой дичи в комитет до 20 декабря. Непредоставление сведений влечет за собой отказ в выдаче разрешений в течение следующего года.

Также охотникам не следует забывать заполнять таблицу со сведениями о добытой птице. Это очень важная информация, позволяющая оценить состояние популяции видов животных в Саратовской области.

Собрание граждан Татищевского МО в поддержку инициативного проекта



2 декабря в здании Татищевского лицея состоялось собрание граждан Татищевского муниципального образования по вопросу участия Татищевского муниципального образования в конкурсном отборе для предоставления субсидии на реализацию инициативных проектов развития муниципального образования.

Данное мероприятие проводится в связи с предстоящим в начале 2024 года конкурсным отбором для предоставления субсидии на реализацию инициативных проектов.

Членами президиума были Е.Г. Кехян — заместитель главы администрации Татищевского муниципального района и глава Татищевского муниципального образования А.Н. Блохин. На повестке дня рассматривались два вопроса: «Об участии Татищевского муниципального образования в конкурсном отборе для предоставления субсидии на реализацию инициативного проекта в 2024 году» и «О составе инициативной

Суть конкурсного отбора — поддержка на конкурсной основе инициатив, подготовленных и осуществляемых при участии и софинансировании со стороны населения, то есть в рамках проекта население принимает непосредственное участие в осуществлении местного самоуправления, решая именно те проблемы, которые считает для себя первоочередными. Данный проект позволяет объединить усилия органов государственной власти области, муниципалитетов, представителей бизнеса и жителей для успешного и оперативного решения насущных проблем жизнедеятельности граждан.

Татищевский муниципальный район с 2017 года ежегодно принимает участие в конкурсном отборе, и за этот период в муниципальных образованиях нашего района реализовано 22 инициативных проекта, общая сумма которых составила более 35 млн. руб. (из них средства областного бюджета составили 21,7 млн. руб., местного – 9,8 млн. руб., средства юридических лиц -1,7 млн. руб., вклад жителей района - 2,3 млн. руб.)

С докладом выступил Д.А. Кирьяк – заместитель начальника управления индустриальной, строительной и коммунальной политики администрации района, который отметил, что с 2019 года в Татищевском муниципальном образовании реализуются проекты развития муниципальных образований области, основанных на местных инициативах.

Так, в 2019 году осуществлён проект «Благоустройство территории общего пользования - продолжение сквера «Молодежный»; общая сумма проекта составила 1,2 млн. руб., в том числе 881 тыс. руб. - средства областного бюджета.

В 2020 году - «Ремонт канализационной насосной сети по ул. Кирова р.п. Татищево» протяжённостью 700 м.; общая сумма проекта составила 2,4 млн. руб., в том числе 995 тыс.руб.средства областного бюджета.

В 2021 году - «Ремонт участка канализационной трубы от ул. Кирова до ул. Донская р.п. Татишево» протяженностью 400 м.: общая сумма проекта составила 1,5 млн. руб., в том числе 338,3 тыс.руб. - средства областного бюджета.

В 2022 году - «Ремонт приемного резервуара Центральной канализационной сети р.п. Татищево». Общая сумма проекта составила 2 683 588,00 руб., рублей, в том числе — 1,5 млн. руб. - средства областного бюджета.

В 2023 году - «Ремонт приемного резервуара Центральной канализационной сети р.п. Татищево». Общая сумма проекта составила 1 875 500,00 рублей, в том числе — 1,5 млн. рублей. - средства областного бюджета.

22 ноября 2023 года на заседании Совета депутатов Татищевского муниципального образования Татищевского района Саратовской области депутатами предложено рассмотреть возможность участия Татищевского муниципального образования в 2024 году в конкурсном отборе инициативных проектов, после чего администрацией района объявлен прием инициативных проектов в срок до 09 декабря 2023 года. Соответствующее информационное сообщение размещено на официальном сайте Татищевского муниципального района Саратовской области в сети «Интернет» и на информационных стендах.

В период с 26 ноября по 01 декабря 2023 года проведен опрос, методом проведения опроса было анкетирование - заполнение опросных листов обезличенным способом по месту жительства, работы, в пункте проведения опроса граждан, на улицах, в общественных местах.

Участникам опроса было предложено ответить на вопрос «Какой инициативный проект Вы считаете целесообразным для реализации на территории Татищевского муниципального образования Татищевского муниципального района Саратовской области в Программе поддержки местных инициатив в 2024году?» со следующими вариантами ответов:

- ремонт приемного резервуара Центральной канализационной сети р.п.Татищево;
- установка осветительных опор на ул. Совет-
- строительство ограждения кладбища в р.п. Татищево



В целях информирования жителей о проведении опроса использовалось несколько способов доведения информации, посредством ее

- на информационных стендах;
- на официальном сайте района;
- в социальных сетях.

Опрос проводился членами комиссии и привлеченными лицами: Л.А. Черкасовой, И.С. Яковлевой, М.Л. Ионовой, О.Г. Степановой, Г.А. Александровой, М.В. Андрияновой, Я.М.

Всего в голосовании приняло участие 1500 человек. В соответствии со сведениями о численности избирателей, участников референдума, зарегистрированных на территории Татищевского муниципального района по состоянию на 01.01.2023 в опросе приняло участие 20% граждан, проживающих на территории Татищевского муниципального образования.

По итогам обработки опросных листов количество участников опроса, положительно ответивших на первый вопрос, составило 1159 человек. Количество участников опроса, положительно ответивших на второй вопрос, составило 71 человек. Количество участников опроса, положительно ответивших третий вопрос, — 270 человек. Недействительные опросные листы $-\,0$

В 2024 году на территории р.п. Татищево будет реализован инициативный проект по ремонту приемного резервуара Центральной канализационной сети р.п. Татищево.

В ходе проведения ремонтных работ за счет программы поддержки местных инициатив предполагается выполнение следующих работ:

временный перенос ввода канализационного в соседний резервуар сброса;

выемка и перевозка тяжелых отходов канализационных отложений из резервуара;

- устройство временных укреплений стены
- соседнего резервуара;
- бетонирование основания резервуара;
- укладка фундаментных блоков;
- укладка плит перекрытий; укладка плит перекрытий;
- ввод сброса в готовый резервуар

Общая стоимость ремонта приемного резервуара центральной канализационной сети р.п. Татищево (в соответствии с проектно-сметной документацией) составит 1 875 000,00 рублей.

Финансирование проекта будет осуществляться следующим образом:

субсидии из областного бюджета составляет 1 500 000,00 рублей, доля (80 %);

средства местного бюджета в размере не менее 10 % от стоимости проекта или 187 500,00 рублей, доля (10 %);

средства населения в размере не менее 5% от стоимости проекта или 93 750,00 рублей, доля (5 %); средства организаций и предприятий также не менее 5% или 93 750,00 рублей, доля (5%).

Голосованием (единодушным «ЗА») решение об участии муниципального образования в конкурсном отборе было принято.

Е.Г. Кехян предложил избрать в инициативную группу активных, неравнодушных к судьбе посёлка людей, «умеющих информировать население о ходе реализации проекта, а также способных в дальнейшем оценить выполненную работу». Деятельность инициативной группы будет заключаться в информировании населения о проекте и оказании помощи в сборе средств от населения. Также Кехян пояснил, что в ближайшее время начнется формирование заявки от муниципального образования на софинансирование из областного бюджета. Затем в ходе конкурсного отбора заявок от поселений всей области будут определены проекты-победители. Критериями отбора будут считаться процент учасумма вклада, как от жителей муниципального образования, так и от организаций. И только после принятия решения конкурсной комиссии о признании нашего проекта победителем, инициативная группа начнет сбор средств от населения. Эти средства будут собираться в ведомости и зачисляться на специальный счет, открытый в управлении Федерального казначейства.

Голосованием был выбран состав инициативной группы. В него вошли:

Г.А. Александрова, М.В. Андриянова, М.Л. Ионова, Т.Е. Карманова, Т.И. Лукина, О.Т. Прокаева, Я.М. Петухова, О.Г. Степанова, Е.А. Якунина. Руководителем инициативной группы была избрана О.Г. Степанова - председатель общественного совета района.

И. Борзова

Новый транспорт



Новые школьные автобусы разъехались по районам Саратовской области.

44 машины отправили в 22 муниципальных района. Часть из них заменят старые автобусы, некоторые выпустят на вновь открывшиеся маршруты.

Татищевский район получил два автобуса - для Октябрьской школы и школы станции Курдюм.

Ещё 7 лет назад собственный транспорт был только у 93 саратовских школ, сегодня автобусы есть в 347 учебных заведениях. С 2016 года количество школьных автобусов увеличилось с 93 до 546 единиц, а число детей, которые ездят на них - с 5813 до 7981 человек. В общей сложности в регион поступило более 500 новых автобусов, которые полностью заменили устаревшие машины. Это стало возможным благодаря решениям Президента РФ В. В. Путина и национальным проектам.

На этих автобусах наши дети, проживающие в отдалённых населенных пунктах, ездят не только в школу, но и на занятия в кружки и секции, на спортивные соревнования, творческие конкурсы.

Рабочие будни



Глава района П.В. Сурков проверил работу учреждений социальной сферы и коммунального хозяйства в селах Куликовка, Карамышка, Карякино, поселках Коминтерн, Садовый и деревне Полянское. Побывал в школах, детских садах, ФАПах, сельских клубах, библиотеке. В ходе инспекционной поездки ознакомился с содержанием зданий в сельских учреждениях и организацией их деятельности, пообщался с руководителями, где обсудил с ними проблемные вопросы.

Также глава района провел очередную строительную планерку в Татищевском райвоенкомате, где в отремонтированных кабинетах военкомата закончилась установка новой мебели и оргтехники.

В здании начался ремонт еще трех служебных кабинетов. Уже завершены работы по стяжке пола, установке пластиковых окон, замене участков системы теплоснабжения В настоящее время производится монтаж межкомнатных перегородок с последующей обшивкой стен гипсокартоном. Следующим этапом работ будет установка дверей и под-

Глава района провел встречу с участниками СВО и членами их семей



2 лекабря глава района П.В. Сурков coвместно с и.о. прокурора Татищевского района С.С. Харьковским, военным комиссаром Татищевского района Г.В.Борисовым, главным врачом Татищевской районной больницы Е.А. Коробковым провел личный прием участников СВО и членов их семей, на который обратилось пять человек.

Главой им были даны соответствующие разъяснения о порядке получения статуса ветерана боевых лействий, о перечислении ленежного довольствия военнослужащему (этот вопрос взял на личный контроль военный комиссар); о прояснении ситуации, связанной с оформлением документов участника СВО (глава поручил работникам военного отлела незамедлительно установить взаимодействие с команлиром войсковой части): об оказании гуманитарной помощи военнослужащим Татишевского района.





С самого начала специальной военной операции Сергей Сергеевич хотел встать на защиту Ро-

дины. В мае 2023 г. отправился на передовую. В районе с. Сладкое Донецкой Народной Республики, где он прикрывал огнем своих боевых товарищей, Сергей Сергеевич получил смертельное ранение, выполнив боевую задачу. За проявленное мужество в ходе проведения специальной операции Сергей Сергеевич Лыгин награжден Орденом Мужества посмертно.

В школе села Ягодная Поляна «Парта Героя» открыта в память Федорова Александра Алексеевича, 1973 г.р. Окончил Ягоднополянскую среднюю школу в 1988 году, с 1991 по1993 проходил военную службу в рядах Российской армии. После службы работал в ООО «Ягоднополянское» водителем, механизатором, затем водителем-экспедитором большегрузных машин, именно поэтому считался высококвалифицированным, профессиональным специалистом. С февраля 2023 года принимал участие в специальной военной операции, в сентябре текущего года заключил контракт о прохождении военной службы в Вооруженных силах Российской Федерации в Военном комиссариате г. Москвы.

Памяти Героев

Старший стрелок 2-ого мотострелкового отделения 2-ого мотострелкового взвода 1-ого мотострелкового батальона Федоров Александр Алексеевич погиб 3 октября при исполнении служебного долга. Указом президента РФ за проявленное мужество в ходе проведения специальной военной операции награждён «Орденом Мужества» посмертно.

Почтить память и открыть «Парту Героя» пришли родные и близкие погибших.

В торжественных мероприятиях приняли также участие глава Татищевского района П.В. Сурков, заместитель командира воинской части 89553 по военно-политической работе, полковник А.И. Трясцин, член Правления Татишевского районного отделения Всероссийской Общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТ-СТВО» С.Н. Блинохватов, настоятель прихода храма в честь иконы Божией Матери «Спорительница хлебов» с. Кувыка отец Алексей Суханов и настоятель храма Рождества Христова села Вязовка отец Алексей Новичков; глава Октябрьского МО С.Ю. Андрианова; начальник военного отдела администрации Татищевского района А.А. Булаткин, помощник социального координатора филиала Государственного фонда поддержки участников СВО «Защитники Отечества» В.Н. Плотников, военный комиссар Татищевского района Г.В. Борисов, командир Таманской ракетной дивизии, генерал – майор А.Н. Черевко.

П.В. Сурков выразил слова поддержки и благодарности семьям наших земляков-героев, доблестных и отважных защитников Отечества: «Они отдали свою жизнь за Ро-





дину, за свою семью, за народ. Именно потому что сейчас за нас стоят грудью наши бойцы, мы можем мирно жить, работать и учиться. Каждый из нас преклоняется перед памятью павших, их имена будут помнить, их именами будут гордиться!»

Все поколения нашей огромной страны хорошо понимают, кому мы обязаны продолжением мирной жизни на нашей земле. Мы свято чтим память о тех, кого уже нет с нами, и искренне ждем возвращения тех солдат, кто каждый день вступает в борьбу с противником, рискуя собственной жизнью, принимая участие в специальной военной операции. Мы поддерживаем их своими поступками, пишем и отправляем в их адрес письма, чтобы они чувствовали, что дома их ждут. И они об этом знают. «Парты героев» в их честь и в память о них - символ уважения к нашей истории, героическому подвигу наших земляков – Героев нашего времени. Память о прекрасных людях, любящих отцах, верных друзьях, надежных товарищах будет жить. Права сидеть за «Партой Героя» будут удостоены только лучшие ученики, такие же, как наши воины – честные, отважные, мужественные!

И. Борзова

Чтоб стать мужчиной — мало им родиться, Чтоб стать железом — мало быть рудой. Ты должен переплавиться, разбиться. И, как руда, пожертвовать собой. Как трудно в сапогах шагать в июле. Но ты — солдат и все умей принять: От поцелуя женского до пули. И научись в бою не отступать. Готовность к смерти — тоже ведь оружье, И ты его однажды примени... Мужчины умирают, если нужно, И потому живут в веках они.

М. Львов.



Встреча с земляком, участником СВО в школе с. Широкое



В школе села Широкое прошла встреча с земляком, участником специальной военной операции.

Сергей посетил родную школу - побеседовал с учениками, рассказал о подвигах российских военнослужащих. Школьники слушали с большим интересом и задавали серьезные

В диалоге была затронута и тема помощи нашим солдатам, которая приходит из тыла. Письма с теплыми словами от земляков и посылки с родного края греют душу каждому военнослужащему и поддерживают их боевой дух. Это очень важное и нужное дело.

Встреча была волнительной и запоминающейся для ребят. На конкретном примере школьники увидели, что настоящие герои живут рядом, что мужество, храбрость, любовь к Родине — это качества настоящего человека и гражданина своей страны. Ребята по-настоящему переживают за своих героев, и гордятся ими.

Управление образования администрации муниципального района

Праздник трудолюбия, доброты и щедрости

8 декабря в Центральном доме культуры р.п.Татищево состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Перед началом концертной программы в фойе Центрального дома культуры была развернута выставка продукции местных сельхозпроизводи-

Глава района П.В. Сурков поздравил работников сельскохозяйственных предприятий, фермерских хозяйств, предприятий пищевой и перерабатывающей

промышленности района с профессиональным праздником.

В Татищевском районе к труженикам сельского хозяйства всегда было и остается особое отношение — уважением и почетом пользуются ветераны отрасли, которые хранят любовь к избранному делу, верность традициям и передают их молодому поколению.

Присоединились к поздравлениям присутствовавшие на празднике: первый заместитель министра сельского хозяйства области Д.А.Уполовников и депутат Саратовской областной Думы И.В.Колесникова. Они поблагодарили тружеников сельского хозяйства района за их труд и вручили награды Губернатора, министерства сельского хозяйства Саратовской области и Саратовской областной Думы.

В заключение мероприятия состоялся большой праздничный концерт,

подготовленный лучшими творческими коллективами и исполнителями Татищевского района.

Отдел информационного обеспечения, пресс-служба управления общественных отношений администрации Татищевского муниципального района





Вячеслав Володин рассказал о планах на будущее для Саратовской области

Сергей ФИЛИППОВ

Во время рабочей поездки в Саратов председатель Государственной думы Вячеслав Володин рассказал об изменениях, которые ожидают регион в 2024 году, и ближайшем будущем и призвал ответственных лиц улучшить подготовку проектов для строительства и реставрационных работ.

Федеральный политик назвал головотяпством и ненадлежащим исполнением должностных обязанностей ситуацию в Энгельсе с гарнизонным Домом офицеров, который сгорел.

 Для того чтобы сейчас его восстанавливать, уже отталкиваясь от нынешнего состояния, думаю, как минимум порядка 100 миллионов надо искать плюсом. Сама реставрация такого здания не дешевое дело, около 700 миллионов стоит. Если мы хотим развиваться, если мы хотим, чтобы область и Саратов были привлекательны, надо каждому по-другому относиться к своим обязанностям, - призвал чиновников спикер.

Проектная документация

Председатель Госдумы постоянно старался уделять внимание классическому университету, с которого в свое время начинались другие вузы: медицинский, сельскохозяйственный, юридический. При поддержке Володина были построены несколько новых корпусов (X, XI, XII), а также жилье для молодых ученых и общежитие. С тех пор новых проектов у СГУ не появилось.

Спикер договорился с ректором университета, что в 2024 году отремонтируют два общежития и

- На будущий год, скорее всего, за счет привлеченных источников найдем возможность обустроить и сделать доступным Ботанический сад, сохранив его, защитив его, создав необходимую инфраструктуру, - рассказал о планах политик и призвал уже сейчас заниматься необходимой документацией.

По словам Володина, в целом проектная работа в области построена плохо, она неэффективна, из-за этого в первую очередь страдают объекты историко-культурного наследия. В качестве примера он привел Петровск, Энгельс, Светлый и Маркс.

 Каждый раз говоришь: составьте списки недобросовестных строительных организаций, основываясь на объективных претензиях. Как итог они не должны участвовать в торгах, не должны участвовать в государственных заказах. Вы что делаете? Речь идет о повышении эффективности бюджетного рубля, речь идет о повышении качества, повышении ответственности. Это же все, на самом деле, уже делается в других регионах. Ну, мы где будем? Среди тех, кого критикуют, и тех, кто отстает? Или среди тех, кто меняется и старается ситуацию улучшить? Это уже зависит от нас, еще раз напомнил об ответственности спикер.

Южный обход

Благодаря председателю Госдумы в федеральный бюджет попали масштабный проект южного обхода вокруг Саратова и строительство мостового перехода через Волгу.

В 2024 году на эти цели выделено 56 миллиардов рублей, общий объем финансирования 134 миллиарда, срок реализации – три года.

 Для нас это событие, и во многом оно будет определять развитие нашего региона в целом. подчеркнул политик. – Появится еще один мостовой переход, появится современная развязка. с северным обхолом, который также счет средств федерального бюджета реализован досрочно и введен уже в эксплуатацию, у нас появится объездная дорога вокруг Саратова и Энгельса. И Саратовская агломерация будет развиваться более динамично.

Спикер призвал ответственных лиц учитывать важный фактор, который работает на Саратовскую область, - это ее местоположение, помогающее развитию.

- Поэтому хочу подчеркнуть: когда мы с вами говорим о развитии региона, надо учитывать, что



Саратов - промышленный центр, Саратовская область – регион сельскохозяйственный, у нас сильная нефтехимия, у нас достаточно большой кластер электроники, у нас есть и нефтепереработка. Но очень важно то, что у нас сегодня есть возможность развивать именно Саратов как центр, находящийся на пересечении транспортных маршрутов «Север – Юг» и «Запад – Восток».

Этим определяется приход к нам компаний «Озон» и «Вайлдберриз». Для нас это серьезный, очень серьезный фактор развития. Поэтому не надо останавливаться только на развитии дорожной сети. – призвал Вололин.

Транспортные развязки

Руководство РЖД приняло решение о выносе всего грузового железнодорожного транспорта за территорию Саратова и строительстве обхода вокруг города. На следующий год на эти цели предусмотрено финансирование в размере 25 миллиардов рублей. Работы должны завершиться в 2025 году.

По словам Володина, этот проект «сильно изменит жизнь в городе». Через Саратов будут проходить только пассажирские составы, а сам железнодорожный вокзал ожидает серьезная реконструкция.

Важно, чтобы существующие транспортные пути были использованы для города, для агломерации, для области, потому что, если брать Саратов и Энгельс, нам необходимо развивать сообщение внутри города и между двумя городами. Но если только мы будем заниматься автомобильными и железными дорогами, этого будет недостаточно, - подчеркнул политик.

По его словам, в плане транспортных развязок не остаются без внимания и другие города. На будущий год начнется строительство обхода вокруг Пугачева, на эти цели выделено 8,3 миллиарда рублей. Это тоже проект на три года. Жители города с нетерпением ждут, когда будет вынесена дорога и будет сделан обход вокруг Пугачева.

Также есть планы расширения до четырех полос дороги в сторону Озинок, трассы Энгельс Балаково и Саратов — Вольск.

 Понятно, что ситуация в целом сдерживает наше желание развиваться более активно. И, как вы понимаете, именно эти цели преследуют санкции против страны. Когда в 90-х Россия разрушалась, когда наша страна перестала развиваться, никто никакие санкции не вводил, аплодировали, говорили, что идите этим путем, присылали советников. Как только в начале нулевых страна стала развиваться, как только страна стала приобретать мощь, как только страна стала уважаема на международной арене, тут же стали вводить санкции, торговые войны. Делают все для того, чтобы затормозить развитие.

Поэтому, когда начинаю вам рассказывать, как мы развиваемся сейчас, как будем развиваться и как мы могли бы развиваться, становится понятным, против чего выступают недружественные страны, против чего выступают те, кто ввел санкции, кто делает все для того, чтобы затормозить развитие России, - отметил Вячеслав Володин.

Спикер предложил «загрузить Волгу», создавать на реке транспортные хабы и развивать

 Если сюда сходятся все нити, железнодорожные и автомобильные, понятно, что должна быть и перегрузка, а дальше уже Волга, Каспий, другие страны. Но для этого надо, чтобы правительство области, мэр продумали с этой точки зрения стратегию в рамках развития региона, опираясь на те наработки, предложения, которые, возможно, уже есть, привлекая сюда и бизнес, крупные компании российские, с тем чтобы можно было этот проект реализовать, - заявил председатель Госдумы.

Для перевозок по Волге правительство Саратовской области планирует взять в лизинг несколько «Валдаев»

Скоростной трамвай

Проект «Скоростной трамвай» в Саратове политик назвал ключевым, хотя и запоздалым. Вель износ подвижного состава и путей составляет более 80 процентов. Молернизация горолского электротранспорта затронула всего 10 городов в том числе областной центр

 Этот проект для нас крайне необходим, напомнил Володин. – Понятно, что он сопряжен со многими проблемами, о них также надо говорить открыто.

 Проект планировали реализовать за три года. Мы с Романом Викторовичем [Бусаргиным] неоднократно говорили: три года было бы очень неправильно по отношению к жителям и в целом по решению этой задачи. Поэтому пошли на то, чтобы ускорить реализацию проекта.





потом не было стыдно за этот проект.

При этом хочу подчеркнуть, что на будущий год мы введем в эксплуатацию и 9-й маршрут, и 8-й маршрут трамвая. И, скорее всего, до конца года, наверное, 6-й маршрут получится.

Мы с губернатором постоянно эту тему держим на контроле, обсуждаем. Надо признать, что его помощники, заместители пока больших результатов не показывают, но мы еще раз подчеркиваем и хотели бы вам сказать, что для нас самое главное, чтобы потом ничего не переделывать.

Проект сам по себе сложный, ну и, конечно, когда все десять регионов начинают заказывать те же подстанции, время изготовления, цикл, а предприятие одно московское, сразу растягивается до полугода. То же самое и в отношении рельс и многого другого.

Мы замахнулись на обновление 100% оборудования и сетей. Конечно, ключевой вопрос это подвижной состав. Здесь можно как угодно критиковать и власть. Можно эти же претензии выдвинуть кому угодно, но нам подвижной состав придется менять.

Так же поэтапно, хоть и непросто было, мы шли к замене подвижного состава на троллейбусных маршрутах. И сегодня видим, что подвижной состав обновлен, он сейчас уже соответствует нормативным требованиям. Стоимость вагонов, особенно сдвоенных, строенных, приличная. Понятно, что просто взять и заказать за счет бюджета не получится. Долго не обновляли, - пояснил политик.

На обновление трамвайного парка в Саратове необходимо 7 миллиардов рублей. В местном бюджете таких средств нет. С первым траншем помогло правительство России. На 700 миллионов будет закуплена первая партия.

Скоростной трамвай – это решения, которые надо поддерживать, сплачиваться, объединяться, особенно сегодня. Поэтому хочу сказать: тот, кто сегодня выступает против скоростного трамвая, думаю, не прав. Это моя точка зрения, - высказался Вячеслав Володин.

Нам надо все равно с вами развивать городской электрический транспорт. Его роль огромна. Нам надо скоростным трамваем, который состоит сегодня из четырех маршрутов, прошивать весь город, создавая новые возможности, повышая скорость, модернизируя подвижной состав, создавая заново основу, заново прокладывая линии.

Это новые технологии, должно быть единое бесшовное пространство трамвайных путей, а не сплошные стыки. Это значит, не будет стука, шума и грязи. Все остальное надо обсуждать, призвал спикер. - Но если обсудили, решение приняли, его надо реализовывать. Потому что ни один бизнес не пойдет в регион, где нет стабильности, где нет консолидации общества.

Новый аэропорт

Балаково производит на душу населения больше всего продукции в Саратовской области, напомнил Вячеслав Володин. По его словам, индустриальный город надо развивать, использовать возможности, которые дают сложившаяся инфраструктура, заводы и предприятия. Одно из его преимуществ – это избыток электроэнергии. Город производит в четыре раза больше, чем по-

Сбербанк сегодня именно в Балакове реализует крупнейший проект – центр обработки данных (ЦОД).

За него боролись Казань, Липецк и Самара.

- Убедили, ЦОД пришел в Балаково. Мощности будут более загружены. Новые рабочие места и налоги, - обозначил плюсы проекта председатель Госдумы.

Несмотря на мировые санкции, продолжает развиваться Балаковский металлургический комбинат. Володин недавно разговаривал с собственниками - они будут также создавать рабочие места, расширять производство, совершенствовать технологии, причем количество рабочих мест планируют увеличить до нескольких тысяч.

В городе идет масштабное строительство жилья. Только до Нового года должны сдать 500 квартир.

-Если говорить о дополнительных точках роста и мерах поддержки, то, конечно, это строительство аэропорта. Аэ-



уверен политик. — Он может играть роль резервного, может работать на Балаково, может быть межрегиональным или внутрирегиональным. Хочу порадовать: в рамках федерального

бюджета принято решение о финансировании

строительства аэропорта. И это начнется со следующего года, продолжится в течение трех лет. Мы должны будем построить в Балакове полосу и всю необходимую инфраструктуру. А со своей стороны региональная власть займется коммуникациями: подведет воду, электричество, сделает дренаж. Обший объем финансирования на реализацию этого проекта составляет 3 миллиарда рублей. Коллеги, мы можем спорить, мы можем друг

другу не нравиться. Вы немножко загляните вперед и посмотрите очертания области. горолов и посмотрите целеполагание, что необходимо для этого и против чего мы выступаем или за что нам надо бороться в этой части.

Для Балакова это будет хорошее подспорье. И поверьте, второй город с аэропортом, учитывая, что там уже сложившаяся серьезная промышленность: и атомшики, и производители минеральных удобрений, резинотехнических изделий, теперь металлургия и ЦОД, - позволит серьезно вывести на другой уровень привлекательность города и привлекательность экономической зоны, которую мы там создали, - подчеркнул председатель Госдумы.

Медицина

В плане строительства новых современных учреждений с высокотехнологичным оборудованием Саратовскую область в 2024 году ожидает настоящий прорыв. Данные проекты реализуются при непосредственном участии Вячеслава

Онкоцентр – тысяча рабочих мест. Противотуберкулезный диспансер – тысяча рабочих мест. Инфекционная больница – 1200. Спикер обратился к министру здравоохранения Олегу Костину: «В медицине, особенно если говорим о районных больницах, дефицит кадров доходит до 80%. Если брать такие города, как Петровск, Аткарск, Ртищево -60% вакансий, Вольск -50%».

Председатель Госдумы призвал оперативно решать кадровые проблемы в медицине.

 Если только сейчас не проснетесь, не начнете системно решать этот вопрос, потом ничем не закроешь дефицит кадров. Для того чтобы врача подготовить, семь лет надо только учиться. Но как вы понимаете, это молодой специалист. А чтобы был профессиональный доктор, потребуется больше десятка лет. И, конечно, сейчас у нас будут здания, оборудование. Но надо всегда помнить, кто на нем будет работать, - обратился к министру Володин.

Гагаринский парк

В 2024 году откроется финансирование на реализацию второй очереди Парка покорителей космоса в Энгельсском районе. В бюджете заложены под эти цели 500 миллионов, общий объем -3,6 миллиарда.

- Со своей стороны прошу особенно областную думу, министерство культуры, министерство образования, всех неравнодушных: надо осуществлять общественный контроль за этим проектом. Для нас очень важно.

Это место приземления первого космонавта. А как вы понимаете, это первый космонавт нашей планеты. Так жизнь сложилась, что Юрий Алексеевич Саратов считал своей малой родиной. Мы поэтому должны быть достойны его и память о нем должны беречь, передавать следующим поколениям. – призвал спикер.

Проект для второй очереди уже подготовлен. Работы займут три года, чтобы Парк покорителей космоса получил опыт лучших мест отдыха

- Те, кто занимался Зарядьем, кто лучшие проекты делал, взяли на себя эту миссию. Реализация этого проекта идет под эгидой Минстроя и Минкульта России. После сдачи в эксплуатацию постарались сделать все для того, чтобы был создан образовательный и культурный центр и дальше существовал как федеральный комплекс, пояснил Вячеслав Володин.



Маскировочные сети



Продолжается работа по плетению маскировочных сетей в клубных учреждениях культуры района.

В Октябрьском, Сторожевском и Широкинском ДК жители изготавливают маскировочные сети, которые будут переданы нашим бойцам, участникам СВО, в зону боевых действий.

Жители искренне надеятся, что маскировочные сети сберегут наших бойцов от вражеских глаз, ведь сегодня наша сплоченность, наши общие дела очень важны для тех, кто находится на боевом посту далеко от дома.

Жители ст. Курдюм встретились с главой района

1 декабря глава Татищевского района П.В. Сурков встретился с жителями станции Курдюм Сторожевского муниципального образования.

О жизни села, о текущих проблемах, о том, как они решаются, рассказали глава глава Сторожевского муниципального образования И.В. Пистов и староста станции Курдюм В.Е. Волков. Администрация муниципального образования совместно с жителями активно благоустраивают село, создавая удобство и комфорт.

Так, в этом году благодаря участию в программе по поддержке местных инициатив, заменены участок водопровода и водонапорная башня. Вокруг нее, как и на водозаборах, установлено ограждение, а также два пожарных гидранта. Во избежание замерзания по





ул. Гагарина этим летом жители совместно с ПК провели работы по переподключению и «закольцовке» системы водоснабжения. Неравнодушные жители отремонтировали родник в д. Зеленкино, провели работы по опиловке деревьев рядом с сельским клубом, где планируется обустроить сквер; установили спортивную площадку и площадку для пляжного волейбола.

Благодаря инициативе жителей движется вперед асфальтирование контейнерных площадок, их ограждение. Глава отметил положительную динамику сотрудничества администрации и сельчан. Вопросы здравоохранения и общественной безопасности также звучали на собрании, после которого жителей ждал интересный концерт, подготовленный артистами района.

Зима – период повышенной опасности

На территории области и района до 25 декабря 2023 года запрещено выходить

С приходом зимы и наступлением морозов водоемы покрываются льдом. Характер льда, его толщина и прочность во многом зависят от температуры воздуха, продолжительности морозов, состава воды, скорости течения

Толщина льда на водоеме не везде одинакова. Тонкий лед находится у берегов, вблизи деревьев, кустов, столбов, источников тепла, в районе перекатов и стремнин, в местах сильного течения, слияния рек и их впадения в море (озеро), на изгибах, излучинах, в местах слива в водоемы теплых вод и канализационных стоков. Чрезвычайно опасными и ненадежными являются лед под снегом и сугробами, а также полыньи, проруби, трещины, лунки, которые покрыты тонким слоем льда.

Важно помнить!

Лед становится прочным только если отрицательная температура воздуха сохраняется на протяжении несколь-

Как вести себя на льду водоемов?

- Никогда не проверяйте прочность льда ударом
- Не допускайте скопления людей и грузов в одном
- месте на льду. Не скатывайтесь на санках и ватрушках с берега на тонкий лед водоемов.
- Не выходите на лед в темное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь). Не отпускайте на лед детей без присмотра.
- Не выходите на лед в состоянии алкогольного опьянения
- Не выезжайте на лед на автомобилях.
- Не катайтесь на льдинах, обходите перекаты, полыньи, проруби, край льда.
- В случае появления типичных признаков непрочности льда (треск, прогибание, вода на поверхности льда), немедленно отходите назад к берегу по своему же следу, скользящими шагами, не отрывая ног ото льда и расставив их на ширину плеч, чтобы



Законопроект о запрете «наливаек» принят в первом чтении

Вячеслав Володин о принятых законопроектах

«Нам поступают многочисленные обращения от граждан — жителей многоквартирных домов, которые опасаются за своих детей, страдают от шума и беспорядка, устраиваемых посетителями таких заведений. Днём это магазины, а ночью — псевдокафе, которые торгуют алкоголем, обходя нормы закона. Принятое сегодня решение — это ответ на запрос общества. Регионы получат право запрещать продажу пива, сидра и других алкогольных напитков в псевдокафе, ограничивать время продажи алкогольной продукции в точках общественного питания, расположенных в многоквартирных домах и на прилегающих к ним территориях.

Ранее субъекты РФ уже получили права устанавливать требования к минимальной площади залов обслуживания, а также запрещать продажу крепкой алкогольной продукции.

После принятия закона у региональных властей будут все полномочия и возможности, чтобы навести порядок в этой сфере», - прокомментировал спикер Госдумы.

Приняты изменения в закон «Об образовании»:

- 1. Запрещено использовать на уроках мобильные телефоны (за исключением экстренных случаев).
- «Обсуждали с вами этот вопрос родители и учителя просили поддержать эту норму. Принятое решение повысит качество образования наших детей»,- сказал В.В. Володин.
- 2. В школы возвращён урок труда как обязательный предмет.
- «Трудовое воспитание неотъемлемая часть образовательного процесса. Если с детства ребёнку прививать трудолюбие, то в будущем у него всё будет хорошо», - пояснил В.В. Володин.

Володин: единогласно принят закон, запрещающий банкам, кредитным организациям, платёжным агентам взимать комиссионное вознаграждение с пенсионеров, инвалидов, малоимущих, ветеранов боевых действий и других граждан при внесении платы за жилое помещение и коммунальные услуги.

В.В. Володин отметил: «Норма принятого закона будет носить адресный характер. Она коснётся тех, кто нуждается в социальной поддержке. Полный перечень категорий таких граждан будет установлен Правительством РФ. Коммунальные платежи — обязательная ежемесячная часть расходов, для многих комиссия — ощутима. Закон снизит финансовую нагрузку и обеспечит социальную защиту людей. Решение принято в третьем, итоговом чтении. Это результат большой работы, которая проводилась Государственной Думой по поручению Президента Владимира Владимировича Путина совместно с Правительством и банковским сообществом».

Что делать если Вы провалились под лед?

- Не поддавайтесь панике.
- Постарайтесь сразу сбросить тяжелые вещи.
- Широко раскиньте руки по кромке льда, чтобы не погрузиться с головой в воду. Постарайтесь опереться локтями об лед, привести
- тело в горизонтальное положение и забросить на лед ту ногу, которая ближе всего к его кромке, затем поворотом корпуса вытащить вторую ногу и быстро выкатиться на твердую поверхность.
- Без резких движений отползите как можно дальше от опасного места в том направлении, откуда пришли
- Находясь на плаву, старайтесь голову держать как можно выше над головой.
- Постоянно зовите на помощь.

Отдел по делам ГО и ЧС администрации района



ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ НА ВОДНЫХ ОЪЕКТАХ В ЗИМНЕЕ ВРЕМЯ

ОГУ ДПО «УМЦ ГОЧС и ПБ Саратовской области



РЕБЯТА, ЗАПОМНИТЕ:

- ₩ НЕ ВЫХОДИТЕ НА ЛЕД БЕЗ ПРИСМОТРА
- ОТТЕПЕЛИ, В ВЕЧЕРНЕЕ И НОЧНОЕ время.
- 🕸 Запрещается прыгать на льдинах, проверять прочность льда
- **Ж** НЕ ПОДХОДИТЕ БЛИЗКО К ЗАТОРАМ, ПЛОТАМ, ЗАПРУДАМ, НЕ **УСТРАИВАЙТЕ ИГРЫ В ЭТИХ МЕСТАХ.**
- **Ж** НЕ СТОЙТЕ НА ОБРЫВИСТЫХ И ПОДМЫТЫХ БЕРЕГАХ ОНИ МОГУТ ОБВАЛИТЬСЯ В ВОДУ.
- 🕸 НЕ ПОДХОДИТЕ ПО ЛЬДУ К ОТКРЫТОЙ ВОДЕ.
- 🔅 ЕСЛИ ВЫ ОКАЗАЛИСЬ СВИДЕТЕЛЕМ НЕСЧАСТНОГО СЛУЧАЯ НА РЕКЕ ИЛИ ОЗЕРЕ, НЕ ТЕРЯЙТЕСЬ, НЕ УБЕГАЙТЕ ДОМОЙ, А ГРОМКО ЗОВИТЕ НА помощь. Взрослые услышат и помогут выручить из беды.

Не подвергайте свою жизнь опасности!

Если случилась беда, звоните по единому номеру 112 Чем быстрее вы обратитесь, тем быстрее придёт ПОМОЩЬ!

«Лучший учитель географии»



Учитель географии школы д. Македоновка, Кильдякова Айгуль Максутовна, стала призером Регионального этапа всероссийского Конкурса «Лучший учитель географий» и была награждена дипломом III степени.

Конкурс был проведен кафедрой гуманитарного образования СОИРО в целях повышения статуса и развития школьного географического обравования Саратовской области.

В конкурсе приняли участие 23 учителя географии из 10 муниципальных районов Саратовской области и города Саратова, которые представили жюри свои

Поздравляем Айгуль Максутовну и желаем дальнейших творческих и профессиональных успехов!

метолические материалы.

Управление образования администрации Татищевского муниципального района

«За достойное воспитание детей»



5 декабря 2023 года в Правительстве Саратовской области состоялась церемония награждения Почетным знаком Губернатора Саратовской области Р.В. Бусаргина «За достойное воспитание детей».

За особые заслуги в воспитании детей и большой вклад в развитие и укрепление лучших семейных традиций Почетным

знаком награждена Т.Е. Стырова - режиссер «Народного коллектива» театра кукол «Светлячок» Центрального дома культуры.К своей творческой деятельности Татьяна Евгеньевна относится добросовестно, постоянно находится в творческом поиске, находит подход к детям, старается привить интерес и любовь к театру каждому участнику своего коллектива.

Под ее чутким руководством театр кукол «Светлячок» является призером и победителем многочисленных международных, всероссийских, областных и районных фестивалей и конкурсов.

Мы поздравляем Татьяну Евгеньевну с заслуженной наградой и желаем дальнейших творческих успехов!

> Управление культуры администрации муниципального района

Администрация Татищевского муниципального района информирует о возможности предоставления в собственность для индивидуального жилишного строительства из земель населенных пунктов Татищевского муниципального образования Татищевского района земельного участка площадью 1000 кв.м. расположенного по адресу: Россий ская Федерация, Саратовская обл., Татищевский район р.п. Татищево, ул. Лунная, д. 22.

Заинтересованные в предоставлении земельного участ ка граждане вправе в течении тридцати дней со дня опубликования извещения подать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка.

Адрес и способ подачи заявлений: Саратовская область Татищевский район, р.п.Татищево, ул.Советская, д. 13, администрация Татищевского муниципального района Дата окончания приема заявлений -09.01.2024.

Адрес и время приема граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой образован земельный участок: Саратовская область, Татищевский район, р.п.Татищево, ул.Советская д. 13. каб. 32. понедельник-четверг с 08.00 до 12.00. с 13.00 до 17.15, пятница с 08.00 до 12.00, с 13.00 до 16.00, администрация Татищевского муниципального района

Заседание комиссии по делам несовершеннолетних

6 декабря в большом зале администрации Татищевского района состоялось заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Татищевского муниципального района (далее – Комиссия)

Члены комиссии рассмотрели 3 административных протокола в отношении 1 родителя за совершение им административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних» и 2 несовершеннолетних за совершение ими административных правонарушений. предусмотренных ч.1 ст.6.24 КоАП РФ «Нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи»; ч.1 ст.12.29 Нарушение пешеходом или пассажиром транспортного средства Правил дорожного движения. По итогам рассмотрения протоколов. Комиссия вынесла решения о назначении административных наказаний в виде двух предупреждений, и одного штрафа в размере 500 рублей.

Управление труда и социальной политики администрации муниципального района

ИЗВЕЩЕНИЕ

об утверждении результатов определения кадастровой стоимости зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, расположенных на территории Саратовской области (по состоянию на 1 января 2023 года)

В соответствии с требованиями статьи 15 Федерального закона от 3 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» распоряжением комитета по управлению имуществом Саратовской области от 23 ноября 2023 года № 1246-р утверждены результаты определения кадастровой стоимости объектов капитального строитель

ства, учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Саратовской области по состоянию на 1 января 2023 года. Данное распоряжение 24 ноября 2023 года опубликовано на сайте сетевого издания «Новости Саратовской губернии» (www.g-64.RU) и вступит в силу по истечении месяца после дня его официального опубликования.

С указанным выше распоряжением также можно ознакомиться на сайте комитета по управлению имуществом Саратовской области в разделах: - «Дополнительные разделы» / «Государственная кадастровая оценка» / «Государственная кадастровая оценка, осуществляемая ГБУ СО «Госкадастроценка» (https://saratov.gov.ru/gov/auth/komuprav/gko/gkogbu/index.php);

— «Нормотворческая деятельность» / «Иные нормативные акты» (https://saratov.gov.ru/gov/auth/komuprav/normtv/onpa/index.php). Для целей, предусмотренных законодательством Российской Федерации, сведения о кадастровой стоимости указанных выше объектов не-

движимости будут применяться с 1 января 2024 года.

Дополнительно сообщаем, что на основании статьи 21 Федерального закона № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» государственное бюджетное учреждение Саратовской области «Центр государственной кадастровой оценки» рассматривает заявления об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости

Форма заявления об исправлении ошибок, долущенных при определении кадастровой стоимости, и требования к его заполнению определены Приказом Росреестра от 6 августа 2020 года № П/0286.

Заявления об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости вправе подавать любые юридические и физические лица, а также органы государственной власти и органы местного самоуправления Заявления подаются в ГБУ СО «Госкадастроценка»:

- на бумажном носителе лично или почтовым отправлением по адресу: 410005 г. Саратов, ул. Зарубина, д. 176;
- в форме электронного документа на адрес электронной почты: adm@cgko64.ru (подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью заявителя).

Подробная информация о порядке подачи заявлений, а также о принятых по итогам их рассмотрения решениях размещается на сайте ГБУ СО «Госкадастроценка» в разделе «Услуги» / «04.Рассмотрение заявлений об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости»

Ходатайство об установлении публичного сервитута		
1	Администрация Татищевского муниципального района Саратовской области (наименование органа, принимающего решение об установлении публичного сервитута)	
2	Сведения о лице, представившем ходатайство об установлении публичного сервитута (далее - заявитель):	
2.1	Полное наименование	Публичное акционерное общество «Ростелеком»
2.2	Сокращенное наименование (при наличии)	ПАО «Ростелеком»
2.3	Организационно-правовая форма	Публичное акционерное общество
2.4	Почтовый адрес (индекс, субъект Российской Федерации, населенный пункт, улица, дом)	115172, Москва, ул. Гончарная, д. 30
2.5	Адрес электронной почты	rtkland@mail.ru
2.6	ОГРН	1027700198767
2.7	ИНН	7707049388
3	Сведения о представителе заявителя:	
3.1	Фамилия	Меркулов
	Имя	Владимир
	Отчество (при наличии)	Михайлович
3.2	Адрес электронной почты (при наличии)	rtkland@mail.ru
3.3	Телефон	8 (991) 105-11-54
3.4	Наименование и реквизиты документа, подтверждающего полномочия представителя заявителя	Доверенность от 28.04.2023 № 77/535-н/77- 2023-4-2083
4	Испрашиваемый срок публичного сервитута 49 лет	
5	Срок, в течение которого использование земельного участка (его части) и (или) расположенного на нем объекта недвижимости в соответствии с подлунктом 4 пункта 1 статъм 39.41 Земельного кодекса Российской Федерации невозможно или существенно затруднено в связи с осуществлением деятельности, для обеспечения которой устанавливается публичный сервитут (при возникновении таких обстоятельств) 49 лет	
6	Обоснование необходимости установления публичного Сервитута:	Реализация мероприятий (размещение антенно- мачтовых сооружений связи) по устранению цифрового неравенства между городскими и сельскими жителями, обеспеченью современной связью жителям населенных пунктов с численностью населения от 100 до 500 человек (проект «Устранение цифрового неравенства» (УЦН 2.0)».
7	Сведения о правообладателе инженерного сооружения, которое переносится в связи с изъятием земельного участка для государственных или муниципальных нужд, в случае, если заявитель не является собственником указанного инженерного сооружения (в данном случае указываются сведения в объеме, предусмотренном строкой 2 настоящей формы) (заполняется в случае, если ходатайство об установлении публичного сервитута подается с целью установлении публичного сервитуть подается с целью установления публичного сервитуть подается с целью установления публичного сервитуть путамения публичного сервитуть путамения публичного сервитуть и путамения	
8	Кадастровые номера земельных участков (при их наличии), в отношении которых подано ходатайство об установлении публичного сервитута, адреса или иное описание местопо- ложения таких земельных участков	Земли в кадастровом квартале): 64:34:060214, по адресу: Саратовская область, Татищевский р-н, Ягодно-Полянское с/п, Полчаниновка с., площадь 25 кв.м.
9	Право, на котором инженерное сооружение принадлежит заявителю (если подано ходатайство об установлении публичного сервитута в целях реконструкции или эксплуатации инженерного сооружения)	

В Петровское линейное производственное управление магистральных газопроводов ООО «Газпром трансгаз Саратов» требуются

AETHENKATIM

IIIO KOHUPOJISHO-USMERUTEJISHSIMITEMBORAMIMABROMATIMKE, HIRITOPHICE, HITEMKATEMP.

Телефон: 8(84555)28033 , e-mail: kotlova-li@utg.gazprom.ru

Уважаемые жители д. Ильиновка!

Для участия в конкурсном отборе предложено направление реализации инициативного проекта, способствующего решению вопроса местного значения: организация бесперебойного водоснабжения в границах д. Ильиновка Сторожевского муниципального образования Татищевского района. Приоритетный проект будет определен в ходе проведения собрания граждан.

Собрание состоится 16 декабря 2023 года в 12.00 часов по адресу: Саратовская область, Татищевский район, д, Ильиновка, ул. Центральная, д.24/1 в здании сельского дома культуры.

Время начала и окончания регистрации участников собрания граждан с 11.30 до 11.55 часов.

Администрация Сторожевского МО

Администрация Ягодно-Полянского муниципального образования сообщает, что Ягодно-Полянское муниципальное образование в 2024 году планирует принять участие в конкурсном отборе для предоставления субсидий на реализацию проектов инициативного бюджетирования в 2024 году.

Собрание граждан по определению приоритетного проекта для участия села Большая Федоровка Ягодно-Полянского муниципального образования Татищевского муниципального района Саратовской области в конкурсном отборе для предоставления субсидий на реализацию проектов инициативного бюджетирования в 2024 году состоится 16 декабря 2023 года в 13.00 часов в сельском клубе по адресу: с.Большая Федоровка, ул. Верхняя, д.48.

Администрация Ягодно-Полянского МО

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ОКТЯБРЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ТАТИЩЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

20.11.2023

с. Октябрьский Городок

О внесении изменений в решение Совета депутатов Октябрьского муниципального образования Татищев-ского муниципального района Саратовской области от 25.05.2023 №68/268-2 «О земельном налоге в Октябрьском муниципальном образовании Татищев-ского муниципального района Саратовской области»

В соответствии со статьями 12, 15, 387 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным за-коном от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава Октябрьского муниципального образования Татищевского муниципаль-ного района Саратовской области, Совет депутатов р е ш и л: 1.Внести в решение Совета депутатов Октябрьского муниципального образования Татищевского муни-

ципального района Саратовской области от 25.05.2023 № 68/268-2 «О земельном налоге в Октябрьском муниципальном образовании Татищевского муниципального района Саратовской области» изменения, дополнив раздел 3 пунктом 3.5 следующего содержания:

«З.5. Дополнительно к категориям налогоплательщиков, определенным статьей 395 Налогового кодекса

Российской Федерации и настоящим решением, освобождаются от налогообложения организации, включенные в сводный реестр организаций оборонно-промышленного комплекса, утвержденный министерством промышленности и торговли Российской Федерации.

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации для применения, установленной настоя-

щим пунктом льготы по земельному налогу, налогоплательщики, имеющие право на налоговую льготу, представляют в налоговый орган заявление о предоставлении налоговой льготы, а также вправе представить

ставляют в нали овым отра азывление о предоставлении напотовом люты, а также вправе представить документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу»

2. Опубликовать настоящее решение в газете Татищевского муниципального района Саратовской области«. Ввестник Татищевского муниципального района Саратовской области».

3. Настоящее решение вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования, распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2023 года, и действует до 31 декабря 2024 года.

Глава муниципального образования

С.Ю. Андрианова

№ 4/18-3

Извещение о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка и согласовании проекта межевания земельного участка

Кадастровый инженер Воробьев В.А., квалификационный аттестат № 64-10-17, адрес: 412170, Саратовская обл., р.п. Татищево, ул. Калинина, 16; тел. 4-23-68, е-mail sarbti34@yandex.ru (место работы – Татищевский отдел ООО «Саратовское БТИ»), проводит работы по подготовке проекта межевания земельных участков с целью выделения земельных участков в счет земельной доли.

Заказчик работ по подготовке проекта межевания земельных участков – Леонтьев Владимир Алексан-дрович, зарегистрированный по адресу: Саратовская область, Татищевский р-н, с. Полчаниновка, ул. Но-вая, д.9, к.1, тел. 89271633901. Кадастровый номер и адрес исходного земельного участка:

Кадастровый номер и адрес исходного земельного участка:
64:34:00000:38, Саратовская обл., Татищевский р-н, Ягодно-Полянское МО.
Ознакомление с проектом межевания земельных участков производится в течение 30 дней с момента
публикации настоящего извещения по адресу: 412170, Саратовская обл., р.п. Татищево, ул. Калинина, 16,
в рабочие дни с 09.00 до 16.00 часов.
Заинтересованные лица могут подавать предложения о доработке проекта межевания земельных участков после ознакомления с ним в срок 30 дней с момента публикации настоящего уведомления по адресу:
412170, Саратовская обл., р.п. Татищево, ул. Калинина, 16.

Согласование проекта межевания земельных участков производится в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения по адресу: 412170, Саратовская обл., р.п. Татищево, ул. Калинина, 16, в рабочие дни с 09.00 до 16.00 часов. Обоснованные письменные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в

счет земельной доли земельных участков направляются заинтересованными лицами в срок 30 дней с даты публикации настоящего извещения по указанному почтовому адресу кадастрового инженера и в орган кадастрового учета (г. Саратов, ул. Кутякова, д. 5).
При проведении согласования проекта межевания при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий

личность, а также документ, подтверждающий право лица на земельную долю в исходном земельном участке

Извещение о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка и согласовании проекта межевания земельного участка

Кадастровый инженер Воробьев В.А., квалификационный аттестат № 64-10-17, адрес: 412170, Саратовская обл., р.п.Татищево, ул. Калинина, 16; тел. 8(84558)4-23-68, e-mail sarbti34@yandex.ru (место работы - Татищевский отдел ООО «САРАТОВСКОЕ БТИ»), проводит работы по подготовке проекта межевания земельных участков с целью выделения земельных участков в счет земельной доли.

вич, зарегистрированный по адресу: Саратовская область, Саратовский р-н, х. Малая Скатовка, ул. Це тральная, д.3/1, гел. 89873611410. Заказчик работ по подготовке проекта межевания земельных участков – Неревяткин Евгений Викторо ч, зарегистрированный по адресу: Саратовская область, Саратовский р-н, х. Малая Скатовка, ул. Цен

Кадастровый номер и адрес исходного земельного участка:

64:34:000000:5170. Саратовская область. Татишевский район. Яголнополянское муниципальное об-

Ознакомление с проектом межевания земельных участков производится в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения по адресу: 412170, Саратовская обл., р.п.Татищево, ул. Калинина, 16, в рабочие дни с 09.00 до 16.00 часов.

Заинтересованные лица могут подавать предложения о доработке проекта межевания земельных участ ков после ознакомления с ним в срок 30 дней с момента публикации настоящего уведомления по адресу: 412170, Саратовская обл., р.п.Татищево, ул. Калинина, 16. Согласование проекта межевания земельных участков производится в течение 30 дней с момента публикации настоящего извещения по адресу: 412170, Саратовская обл., р.п.Татищево, ул. Калинина, 16, в

рабочие дни с 09.00 до 16.00 часов. Обоснованные письменные возражения относительно размера и местоположения границ. выделяемых в

счет земельной доли земельных участков направляются заинтересованными лицами в срок 30 дней с даты публикации настоящего извещения по указанному почтовому адресу кадастрового инженера и в орган капубликации настоящего извещения по указанно дастрового учета (г. Саратов, ул. Кутякова, д.5).

При проведении согласования проекта межевания при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий чность, а также документ, подтверждающий право лица на земельную долю в исходном земельном участке - КРЫШИ, ФАСАДЫ - PEMOHT OKOH

- Договор Гарантия Рассрочка на 24 месяца

ТЕЛ: 8-991-513-04-15

холодильников; стиральных, посудомоечных и швейных машин; DVD, телевизоров, телеантенн, кондиционеров, газовых колонок и котлов, водонагревателей, пылесосов и СВЧ.

Тел.: 8-953-638-92-91

Строительные работы, водопровод, канализация, крыши, заборы, сантехника, электрика, система отопления Привезем и установим ж/б кольца. Прокоп под дорогой. Тел.: 8-927-627-29-80.

КУПЛЮ БЫКОВ, КОРОВ И ТЕЛОЧЕК без посредников и очередей. Дорого.

8-937-977-88-88; 8-962-616-76-51 Роман. Предприятие закупает мясо ГОВЯДИНУ на очень

выгодных условиях. Приезжаем сами 8-901-820-89-06; 8-987-374-83-26 Евгений

Вниманию охотников! закупаю пушнину т. 8 (951) 083-68-30

МЯСОКОМБИНАТ ЗАКУПАЕТ МЯСО: говядины, конины, свинины, баранины. ДОРОГО!!!

Режем сами, без каких-либо скидок. Обращаться по номеру: 8-927-148-02-08, 8-917-303-82-52 Звонить можно в любое время!

РЕМОНТ КВАРТИР, ДОМОВ, ОФИСОВ

штукатурка, шпаклевка, поклейка обоев,

укладка плитки и т.д

8 (927) 916-63-27

В Центральный Дом культуры р.п. Татищево требуется

ВОДИТЕЛЬ КАТЕГОРИИ В.

Заработная плата достойная. Дополнительная информация по телефону: 8-927-148-10-95

Натяжные потолки

Пластиковые окна Пенсионерам скидка

Тел: 8-901-804-12-16

ЗАКУПАЕМ МЯСО ГОВЯДИНЫ, любой категории. дорого. БЕЗ СКИДОК.

+7 (987) 305-37-39.Максим

Столовая закупает мясо говядины: Быки 390-400,Телки 360-370, Коровы 250-270

Деньги сразу. Без посредников. +7 (900) 169-06-82. Гордей.



000 «РЮРИК» Дом ритуальных услуг Организовываем полный спектр услуг.

Омовение, одевание, катафалк, автобус, рытье могилы, поминальные обеды, отпевание в прощальном зале, хранение тела, бальзамирование Оформление документов для компенсации в военкомат

Выезд ритуального агента круглосуточно

Оплата после захоронения

Наш адрес: р.п.Татищево, ул. Красноармейская, 30 (рядом со Сбербанком).

Тел: 8-937-8-111-000

8-927-2-777-297

8 905-0-3333-00

Газета «Вестник Татищевского муниципального района» ПРИНИМАЕТ ОБЪЯВЛЕНИЯ ОТ ОРГАНИЗАЦИЙ И ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

Телефон для справок: 8 (84558) 4-23-82

Адрес электронной почты: vestniktmr@mail.ru Стоимость размещения рекламы в газете

«Вестник Татищевского муниципального райна Саратовской области» в черно-белом формате - 14 рублей за один квадратный сантиметр в цветном формате - 25 рублей за один квадратный сантиметр

Газета выходит еженедельно один раз в неделю

ЕДДС по Татищевскому району 8 (84558) 4-03-33

«Горячая **ЛИНИЯ**»

с главой района

8-987 350-42-02

01- служба спасения

(с мобильного) служба спасения; 02- полиция;

03 - скорая помощь;

04 - газовая служба

Блоки «ГРАС», керамзитобетонные, ЖБ изделия (кольца, плиты, ФБС) краном

манипулятором (стрела - 6 т, борт - 10 т).
Щебень, песок (Самосвалом КАМАЗ), можно кубами. Тел.: 8-927-155-69-38; 53-61-14.



В Оқтябрьсқом муниципальном образовании оқоло 20 лет эта прекрасная женщина дарит своим маленьким пациентам здоровье, а родителям - спокойствие души.

. Раиля Галиевна — замечательный врач и человек. По велению судъбы свою жизнь она связала с самой гуманной и благородной профессией, ведь в нашей жизни нет ничего ценней здоровья. Спасибо за преданность и полную отдачу своему делу, своей профессии! Пусть стимулом для новых достижений в жизни для нее будут признание коллег, любовь и внимание родных и счастливые лица пациентов! В день своего юбилея Раиля Галиевна услышит немало слов благодарности, но никакими словами нельзя выразить те чувства, которые человек испытывает, когда спасают жизнь и возвращают здоровье. Ваш труд бесценен так же, қақ жизнь и здоровье. Вы приходите на помощь к пациенту в самые тяжелые моменты, берете на себя ответственность за его жизнь и здоровье. Примите самые искренние пожелания крепкого здоровья, неиссяқаемой энергии в Вашем нелегком труде. Пусть будут счастливы Ваши близкие, а дом всегда встречает теплом и уютом! А юбилейный год пусть будет приятным и удачным, полезным и светлым, счастливым и добрым! Пусть он оправдает все Ваши надежды и пусть он будет Годом Божественной милости!

> Член районного совета ветеранов Татищевского района Коростылева Раиса Михайловна.

Общественная организация женщин *Шатищевского района «Гармония»*

Уважаемые читатели!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ВЕСТНИК»

на 1-ое полугодие 2024 года. Вы можете оформить подписку в любом почтовом отделении района, а также в редакции газеты.

«Вестник Татищевского муниципального района»

по адресу р.п. Татищево, ул. Советская, д.13, каб. 54

стоимость подписки

составит 302,88 руб., до востребования 271.68.

Подписной индекс: 31620

С 1 ноября по 15 декабря на территории района уже традиционно будет проводиться смотр-конкурс на лучшее оформление населенного пункта к празднованию Нового Года и Рождества Христова. Самые активные и творческие участники будут отмечены памятными подарками. Также в каждом муниципальном образовании будет проведен свой конкурс на лучшее новогоднее оформление. В р.п. Татищево это новогоднее оформление фасадов зданий и прилегающей территории среди организаций, индивидуальных предпринимателей и домовладений в следующих номинациях:

- лучшее праздничное оформление объектов потреби-

- лучшее праздничное оформление организации; - лучшее праздничное оформление домовладения (частного или многоквартирного дома).

Заявки на участие принимаются до 17.00 8 декабря в управлении индустриальной, строительной и коммунальной политики администрации района (отдел жилищно-коммунального хозяйства, ресурсоснабжения и благоустройства), телефон 8 (845-58) 4-22-31, адрес электронной почты: upr.stroy@tatishevomr.ru).

на военную службу по контракту: р.п. Татищево, ул. Свободная, д. 9 8 (84558) 4-14-06; 8-960-356-55-54

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ-

ДЕЛО НАСТОЯЩИХ

мужчин!

Пункт отбора

ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА С 28 ноября начал свою работу филиал Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» по Саратовской области в Татищевском

Основная цель Государственного фонда «Защитники Отечества» - персональное соци-альное сопровождение ветеранов и их семей, помощь участникам СВО. Центры поддержки и социальные координаторы фонда «Защитники Отечества» оказывают содействие в получении всех полагающихся мер поддержки: социальной,

медицинской и психологической реабилитации,

обеспечения лекарствами и техническими сред-

ствами реабилитации, помощи в восстановлении

документов, профессиональной переподготовки

трудоустройства ветеранов боевых действий. Фонд временно располагается в здании администрации Татищевского муниципального района по адресу р.п. Татищево, ул. Советская, д. 13, каб. 9.

По вопросам работы фонда и за консультацией

можно обратиться по телефону 8 (84558) 4-14-06 Плотников Валерий Николаевич.

ООО «Татищевский КХП» элеватор требуются на работу:

- Рабочий

- Тракторист

- Слесарь

- Мастер

Обращаться:

р.п. Татищево, ул.им. А.Породникова, д.13 тел.: 8 (84558) 4-02-51

ЦЕНТР РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

ип кочетов в.ю.

8-917-309-02-48 **КРУГЛОСУТОЧНО**

ВЫЕЗД АГЕНТА БЕСПЛАТНО И КРУГЛОСУТОЧНО

ПРЕДОСТАВЛЯЕМ ВЕСЬ СПЕКТР РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ И ТОВАРОВ

ОРГАНИЗОВЫВАЕМ ЗАХОРОНЕНИЯ НА ВСЕХ КЛАДБИЩАХ Г. САРАТОВА И САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМПЕНСАЦИИ В ВОЕНКОМАТ

СЕЗОННЫЕ СКИДКИ НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПАМЯТНИКОВ (ХРАНЕНИЕ БЕСПЛАТНО)

ВСЕ ВИДЫ ОПЛАТЫ (НАЛИЧНАЯ И БЕЗНАЛИЧНАЯ) РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА

АДРЕС: Р.П. ТАТИЩЕВО, УЛ. КРАСНОАРМЕЙСКАЯ, Д. 40 (НАПРОТИВ ПОЖАРНОЙ ЧАСТИ)

Отпечатано: ООО «Волга-Медиа» Адрес: г. Саратов, ул. Вишнёвая, д. 10. Подписной индекс 31620 Заказ № 6137. Тираж 730 экземпляров

Издатель: Муниципальное казенное учреждение - редакция печатного средства массовой информации Татищевского муниципального района Саратовской области «Вестник Татищевского муниципального района Саратовской области»

Адрес редакции и издателя: 412170, р.п.Татищево, ул. Советская, 13 Официальный сайт: http://vestniktmr.ru Эл. почта: vestniktmr@mail.ru

«Вестник Татищевского муниципального района Сарат Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 64-00398 от 21 декабря 2012 г. Выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) по Саратовской области.

за содержание рекламы и объявлений

(здание администрации) Телефон: 8-84558-4-23-82

Газета издаётся с 24 октября 2012 года.

Редактор: И.Ю. Борзова Газета набрана и сверстана в редакции